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Note:

Your device uses non-toxic materials which are not harmful to the body. Please consult a
doctor immediately if you have an allergic reaction.

Leather straps are not water resistant. Do not wear one during water-related activities.
Consider a fluroelastomer strap instead.
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Quick Start Guide
1. Charging

Connect the watch to the charging cable, as shown in the following figure. Align and attach the charging
port to the magnets of the charging cradle. The battery level will be displayed on the screen.
Up button

Press and hold the
power button to power

@ on, power off, or

restart the watch. 0

© «qd= W @ ) (® Heart rate sensor
) Down button Charging port

(D) - Wipe the charging port dry before charging.
« Use the dedicated charging cable that comes with your watch to charge it.

2. Downloading Huawei Health
Search for "Huawei Health" in your app store, then download and install the Huawei Health app.

3. Pairing your watch with your phone

From the device list in the Huawei Health app, select the watch and follow the onscreen instructions to
complete the pairing.

4. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as
well as usage tips.



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF
WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

& W

wuawe,, HUAWEL and & 2 are trademarks or registered trademarks of Huawei Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use

of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at

http://consumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app

after pairing it with your phone.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-

way radios" or "electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Operation and safety

» Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or
other hazards.

Ideal temperatures are -20°C to +45°C.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service
provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a
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device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker,
hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.
Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in
heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use
your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or
dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station,
oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk
of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not
be disposed of in normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other
hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain
environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the
device may be damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If
the electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and
consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and
is easily accessible.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.



Disposal and recycling information

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds
you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points
at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream
with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a
designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic
I equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE)
waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the
environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of
its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop
off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or
visit the website http://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of
the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS
and Batteries (where included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS,
please visit our web site http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.

Statement

Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device DAN-B19 is in compliance with the essential
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requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at
http://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all
countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment
operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related
Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to
this radio equipment are as follows: DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging dock: AF39-1 Charging cable

The product software version is DAN-B19: 1.0.9.99

Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product
has been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still
compliant with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and
cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of
Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.

Please go to Settings > About > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.
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Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email
address in your country or region.
Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical
accessories) should not be disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard
this product, please contact on the details below and follow the correct method of disposal as
guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7
days, except public holidays.
For further information, log on to:
Huawei E-waste Policy: http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.
Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.
Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.
info@reteck.in
www.reteck.in / www.reteck.co
Reduction of hazardous substances(India)
This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous
substances regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies
Co., Ltd. for compliance could void the user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide
1. Charge

Branchez la montre sur le cable de charge tel qu'indiqué dans la figure suivante. Alignez et mettez le
port de charge en contact avec les aimants de la station de chargement. Le niveau de la batterie s'affiche
alors a l'écran.

Bouton « Haut »

Tenez enfoncé
le bouton pour
allumer, éteindre
—\&) ou redémarrer la
© < @: montre.
7@ Bouton « Bas »

O « Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger l'appareil.
« Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre montre pour la charger.

Capteur de fréquence
@ cardiaque

Port de charge

2. Téléchargement de Huawei Health
Recherchez « Huawei Health » dans votre boutique d'applications, puis téléchargez et installez-la.

3. Jumelage de votre montre avec votre téléphone

A partir de la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez la montre et suivez les
instructions a l'écran pour terminer le jumelage.

4. Obtenir de 'aide

Consultez l'aide en ligne présente dans l'application Huawei Health pour obtenir de plus amples
informations sur la connectivité et les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE
QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

e )

Huawe, HUAWEL, et

Technologies Co., Ltd.

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc.,

et toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété

de leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la

politique de confidentialité a l'adresse http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou lire la politique de

confidentialité et les modalités de service a l'aide de l'application apreés 'avoir associée a votre téléphone.

Détonateurs et zones

« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de
dynamitage ou dans des zones ot des panneaux indiquent d'éteindre les « appareils radio émetteur-
récepteur » ou les « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de
dynamitage.

Fonctionnement et sécurité

« L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou
incompatible pourrait causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

« Les températures idéales varient entre -20°C et +45°C.

« Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs
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cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de
15 cm entre 'appareil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un
stimulateur cardiaque, tenez l'appareil du c6té opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.
Tenez l'appareil et la batterie a l'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les
placez pas sur ou a lintérieur des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les
radiateurs.

Utilisez l'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents,
n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.

Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne l'utilisez pas dans des
environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.
N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas l'appareil [a ol des substances inflammables ou
explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépot pétrolier ou une usine
chimique). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou
d'incendie.

Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en
vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménageres ordinaires. Une
utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait l'objet de tests et a démontré une résistance a l'eau et a la poussiére dans certains
environnements.

L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon l'appareil
pourrait étre endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez l'appareil dans un centre de services
autorisé.

Si la batterie fuit, assurez-vous que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos
yeux. Si ce dernier entre en contact avec votre peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a l'eau
propre et consultez un médecin.



« Lorsque vous rechargez l'appareil, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise a

proximité de l'appareil et qu'elle est facilement accessible.
« Débranchez le chargeur de la prise de courant et ['appareil lorsqu'ils ne sont pas utilisés.
1ements relatifs a l'élimination et au recyclage

Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les
documents ou sur ['emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les
batteries doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur
durée de vie utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les
ordures ménageres. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de se départir de l'équipement en
I se rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé des
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la
réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de facon a récupérer les matériaux précieux et a protéger
la santé des étres humains et l'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des
dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé
et l'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de l'endroit ou de la facon de vous
départir de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités
locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménageres, ou consulter notre site Web:
http://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans ['équipement électrique et électronique, comme la
directive REACH de ['UE, RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les
déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web :
http://consumer.huawei.com/certification.
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Conformité a la réglementation de l'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a l'exposition aux RF exigent que l'appareil soit utilisé pour étre uniqguement
porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux
limites autorisées.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil DAN-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de ['UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ou l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles ['‘équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne
pas étre disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir
davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences
au sein desquelles 'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est
inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission

(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm



Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :

Station de charge: AF39-1 Cable de charge

La version du logiciel du produit est DAN-B19: 1.0.9.99

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer
les fonctionnalités aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le
fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux regles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez
consulter la déclaration de conformité (DoC) sur la page http://consumer.huawei.com/certification.
Veuillez accéder & Paramétre > A propos > Réglementation (Settings > About > Regulatory
Information) sur l'appareil afin de visualiser 'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de
téléphone et 'adresse courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei
Technologies Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d’utilisation de
l'appareil par l'utilisateur.



Guide de démarrage rapide

1. En charge

Branchez la montre au cable de charge ainsi qu'indiqué sur lillustration suivante. Alignez et attachez
le port de charge aux aimants de la station de charge. Le niveau de la batterie s'affichera sur ['écran.

Bouton du haut
|

Appuyez/maintenez le
bouton pour allumer,
@ éteindre ou redémarrer
| « Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.
« Utilisez le cable de charge dédié mis a disposition avec votre montre pour le/la charger.
2. Télécharger Huawei Health

la montre.
@ Bouton du bas

Recherchez "Huawei Health" dans votre magasin d'applications, puis téléchargez et installez l'application

Huawei Health.

3. Associer votre montre a votre téléphone
Depuis la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez la montre puis suivez les
instructions a l'écran pour terminer l'association.
4. Obtenir de l'aide
Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations
sur la connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE FORME
DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

e W

woawe, HUAWEI ¢t =< sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. Ils sont utilisés sous

licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a

leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniere de protéger vos informations personnelles, veuillez

consulter notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm,

ou lire la politique de confidentialité et les conditions d’utilisation de l'application aprés avoir associé

cette derniéere a votre téléphone.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

- Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une
zone de dynamitage ou dans un endroit ol sont présentes des affiches exigeant l'extinction des
« radios émetteur-récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les
opérations de dynamitage.

Utilisation et sécurité

« L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou
incompatible pourrait entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.

« La température idéale se situe entre -20°C et +45°C.
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Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou
des stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm
soit maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences
potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent
utiliser 'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas porter ['appareil dans une poche avant.
Tenez 'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez
pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).
Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Afin de réduire le risque
d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez
pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de
champs magnétiques.

N'utilisez pas l'appareil dans des endroits ol sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépdt de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans
ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils
ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait
engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

L'appareil a été testé et sa résistance a l'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains
environnements.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager
l'appareil. Pour remplacer la batterie, munissez-vous de l'appareil et rendez-vous dans un centre de
service autorisé.

En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau
et les yeux. Si l'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en
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contact a l'eau claire et consultez rapidement un médecin.
« Lorsque vous chargez l'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de
l'appareil et qu'il est facilement accessible.
« Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.
Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur 'emballage, le symbole de
poubelle roulante barrée d’'une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes
les batteries doivent étre apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures
ménageres normales lorsqu'ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageres. Il incombe a l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement dans un point
—— de collecte ou auprés d'un service spécifiquement désigné pour le recyclage des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois locales.

En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets
d'équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux
précieux et protéger la santé et l'environnement. Si 'équipement n’est pas manipulé correctement
ou qu'il se brise ou subit des dégats accidentels, ou s'il n'est pas recyclé correctement en fin de vie, il
pourrait nuire a la santé et a 'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére de vous
débarrasser de vos déchets électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou
le service des ordures ménageéres, ou rendez-vous sur le site Web
http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les regles locales applicables
concernant l'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques,
telles que le reglement européen REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les
batteries (lorsque l'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité
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REACH et RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant l'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant l'exposition RF exigent de porter uniquement l'appareil au poignet. Le non-
respect de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil DAN-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniere version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de 'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ol l'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, l'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne 'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes
ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez
contacter votre opérateur local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles
fonctionne l'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure
a la valeur limite la plus élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite)
applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm
17



Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: AF39-1 Cable de charge

La version logicielle du produit est la version DAN-B19: 1.0.9.99

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les
fonctionnalités aprés la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont
été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas
accessibles a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par l'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter
la Déclaration de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory
Information) sur l'appareil pour voir ['écran E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou
votre région en vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans l'approbation expresse de Huawei
Technologies Co., Ltd. peut annuler le droit de l'utilisateur a faire fonctionner l'‘équipement.



Inicio rapido
1. Carregamento
Ligue o relégio ao cabo de carregamento, conforme demonstrado na imagem seguinte. Alinhe e anexe a
porta de carregamento com os imanes do suporte de carregamento. O nivel da bateria sera apresentado
no ecra.

Bot&o superior

Mantenha premido

o botéo para ligar,
@ desligar ou reiniciar o

relégio. Sensor de ritmo
B Q } @ cardiaco
@ Botdo inferior ‘ @) Porta de
= carregamento

(D - Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
« Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete efetuar o carregamento.
2. Transferir a aplicagdo Huawei Health
Procure por "Huawei Health" na loja de aplicaces e, em seguida, transfira e instale a aplicacdo Huawei
Health.
3. Emparelhamento do relégio com o telefone
Na lista de dispositivos da aplicacdo Huawei Health, selecione o reldgio e siga as instrugdes no ecra para
concluir o emparelhamento.
4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicagdo Satde Huawei para obter mais informagdes sobre a ligagdo e

fungdes, bem como dicas de utilizagdo.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes
¢ Q)
nuawel, HUAWEI e =< 530 marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co., Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e
qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. estd sob licenga.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser propriedade
dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de

privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos

de servico na aplicacdo apés emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagdo

« Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detona¢do ou em
areas com a sinalizacdo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar
interferir com as operacdes de detonacéo.

Operagdo e seguranga

« Utilizar um adaptador de alimentacdo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera
causar fogo, explosao ou outros perigos.

« As temperaturas ideais estdo entre os -20°C aos +45°C.
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Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers.
Consulte o seu fornecedor de servicos para mais informagdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre
um dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se
estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no
bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Ndo os coloque em
cima ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes,
ndo use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes
empoeirados, fumarentos, himidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.

Néo utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis
ou explosivos (numa bomba de gasolina, depésito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo).
Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosdo ou incéndio.

Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser
eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou
outros perigos.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a 4gua e poeiras em determinados ambientes.

O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera
danificar o dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servicos autorizado.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrdlito ndo tenha contato direto com a pele
ou os olhos. Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua
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corrente e limpa e consulte um médico.

< Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada
préxima aos dispositivos e de facil acesso.

« Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando ndo estiverem em uso.
Informagdes sobre eliminagdo e reciclagem

O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria,
documentos ou embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletrénicos e
baterias devem ser colocados em pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo
devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador
eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servigo designado para a separacdo e reciclagem
de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) e baterias de acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento
elétrico e eletrénico (EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e
protege a saude publica e o ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou
reciclagem inadequada no fim de vida do produto poderdo ser prejudiciais a satide e ao ambiente.
Para mais informacdes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE, contacte as autoridades
locais, um distribuidor local ou um servico de eliminacdo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.

Redugdo de substancias perigosas

Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a
restricdo do uso de certas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos, tais como as
normas EU REACH, RoHS e sobre baterias (onde incluidas), etc. Para declaragdes de conformidade de REACH
e RoHS, visite o nosso site http://consumer.huawei.com/certification.
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Conformidade regulamentar UE
Requisitos de exposicdo RF
Informacgdo de seguranga importante relativa a exposicao a radiacdo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposicdo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O ndo
cumprimento desta diretriz podera resultar na superagdo dos limites de exposicdo a RF.

Declaragdo

A Huawei Technologies Co., Ltd. declara que o dispositivo DAN-B19 esta em conformidade com os requisitos
essenciais e outras disposi¢des relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais recente e valida da DAC (Declaragdo de Conformidade) pode ser consultada em
http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo poderd ter uma utilizacdo restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderdo ndo estar
disponiveis em todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

(b) Poténcia méaxima de transmissao das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o
equipamento radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas € menor que o valor limite maximo
especificado na norma harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissdo (irradiadas e/ou conduzidas)
aplicaveis a este equipamento radio sdo os seguintes:
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DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

Acessorios e Informagdo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: AF39-1 Cabo de carregamento

A versao de software do produto é DAN-B19: 1.0.9.99

Atualizacbes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar funcdes apds o
langamento do produto. Todas as versdes de software lancadas pelo fabricante foram verificadas e estdo
conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis
ao utilizador e ndo podem ser alterados por ele.

Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessérios e do software, consulte a DAC (Declaragdo de
Conformidade) em http://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Definigdes > Sobre > Informacdes regulamentares (Settings > About > Regulatory
Information) no dispositivo para ver o ecra E-label.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o endereco de
e-mail atualizados no seu pais ou regido.

Cuidado: Quaisquer altera¢des ou modificacdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela
Huawei Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador
em operar o equipamento.
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Manual de referéncia rapida
1. Carregar
Conecte o relégio ao cabo de carregamento, conforme mostrado na figura a seguir. Alinhe e conecte a
porta de carregamento aos imas do suporte de carga. O nivel da bateria seré exibido na tela.
Botdo para aumentar

volume
Mantenha pressionado
@ o botdo para ligar,
desligar ou reiniciar o A
[ — - Sensor de frequéncia
O ‘ relégio. H ® cardiaca a
—@ Botdo para abaixar &' Porta de
volume carregamento

1) * Limpe a entrada do carregador antes de carregar.
« Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha seu relégio para carrega-lo.

2. Baixar o Huawei Health
Pesquise "Huawei Health" na loja de aplicativos, e entdo baixe e instale o aplicativo Huawei Health.

3. Emparelhar o relégio ao seu telefone

Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrugdes na tela para
concluir o emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informacdes sobre conexéo e

funcgdes, bem como dicas de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO
DE GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

W W
nuawel, HUAWEI ¢ sz sdo marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co., Ltd.
A marca e logotipo Bluetooth® s&o propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei
Technologies Co., Ltd. sob licenca.
Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento
podem ser propriedade de seus respectivos detentores.
Politica de Privacidade
Informagbes pessoais, consulte a politica de privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy
ou leia a politica de privacidade e os termos de servico usando o aplicativo ap6s emparelha-lo com seu
telefone.
Areas e dispositivos de explosdo
« Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma &rea de explosdo ou em &reas onde é

proibido o uso de "radios de duas vias" ou "dispositivos eletronicos" para evitar interferéncias com as

operagdes de explosdo.
Operagdo e seguranca
« O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode
causar incéndios, explosdo ou outros riscos.
As temperaturas ideais sdo entre -20°C a +45°C.
Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos.
Consulte a sua operadora para mais informagdes.
Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de
aparelhos que possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho
no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso frontal de camisas.
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Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem

dentro de dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentacdes locais ao utilizar o dispositivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao

volante para evitar acidentes.

Para impedir danos as pecas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes

empoeirados, enfumagados, imidos ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.

« N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos

sejam armazenados (como postos de gasolina, depdsitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso

do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessérios de acordo com regulamentacdes locais. Eles nao

devem ser descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio,

explosdo ou outros perigos.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra 4gua e p6 em certos ambientes.

O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode

danifica-lo. Para substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.

Caso haja vazamento da baterla certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele

ou os olhos. Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua

corrente e limpa e consulte um médico.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada

préxima aos dispositivos e de facil acesso.

Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando ndo estiverem em uso.

Informagdes de descarte e reciclagem

'O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria,

literatura ou embalagem, lembra o usuario de que todos os produtos eletrénicos e bateria

devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo

devem ser descartados no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do

_usua’rio descartar o equipamento usando um ponto ou servico de coleta designado para
reciclagem separada de equipamento elétrico e eletronico (WEE, ou, em inglés, Waste Electrical

and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.
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A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a
salde humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem
incorreta no fim da vida (til desses itens pode ser prejudicial a salide e ao meio ambiente. Para obter
mais informagdes sobre onde e como descartar seu residuo de equipamento elétrico e eletrdnico, entre
em contato com autoridades locais, revendedores ou o servico de descarte de residuos domésticos, ou
acesse o site http://consumer.huawei.com/en/.

Reducdo de substancias nocivas

Este dispositivo e todos os acessérios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre
a restricdo de uso de determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como
regulamentacgdes da EU, REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc.

Para conhecer as declara¢des de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os Regulamentos da UE

Requisitos a exposi¢do a RF

Informagdo importante de seguranga contra exposicdo a radia¢do de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposicdo a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A
ndo observancia desta diretriz podera levar a exposicao excessiva a RF.

Declaragdo

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo DAN-B19 estd em
conformidade com os requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versdo mais recente e valida da Declaracdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em
http://consumer.huawei.com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.
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Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem néo estar
disponiveis em todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.
(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento
de radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas é inferior ao valor de limite mais alto
especificado no Padrdo harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissdo (radiadas e/ou conduzidas)
aplicaveis a este equipamento de radio sdo:

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informagdes de software e acessérios

Recomenda-se que os seguintes acessérios sejam usados:

Dock de carregamento: AF39-1 Cabo de carregamento

A versdo de software do produto é a DAN-B19: 1.0.9.99

O fabricante vai disponibilizar atualiza¢bes de software para a correcdo de erros ou para aprimorar
funcgdes depois do lancamento do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante
foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentacdo)
pode ser acessado nem alterado pelo usudrio.

Para obter as informag¢bes mais recentes sobre acessérios e software, consulte a Declaracdo de
Conformidade (DoC) em http://consumer.huawei.com/certification.

Acesse Config. > Sobre > Informacdes regulatdrias (Settings > About > Regulatory Information) no
dispositivo para exibir a tela E-label.

Acesse http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informagdes recentemente atualizadas
sobre a linha direta e o endereco de e-mail em seu pais ou sua regido.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd.
podem invalidar a autoriza¢do para a operacdo deste aparelho.
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Certificacdo ANATEL

Este produto estd homologado pela Anatel de acordo com os procedimentos regulamentados para
avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicacdes e atende aos requisitos técnicos
aplicados.

@. ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes
05174-19-03257

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o
site: www.anatel.gov.br.
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Guia de inicio rapido
1. Carga
Conecte el reloj con el cable de carga, como se muestra en la siguiente figura. Alinee y conecte el puerto
de carga a los imanes de la base de carga. El nivel de carga de la bateria aparecera en pantalla.
Botén de arriba
Mantenga

presionado el botén
de arriba para
(© encender, apagar o
< ﬂ:l:l: reiniciar el reloj.
@) Boton de abajo

T « Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.
« Utilice el cable de carga dedicado que se provee con el reloj para cargarlos.

2. Como descargar Salud de Huawei

Busque “Salud de Huawei” en la tienda de aplicaciones, y después descarguela e instalela.
3. Emparejamiento del reloj con el teléfono
En la lista de dispositivos de la aplicacién Salud de Huawei, seleccione el reloj y siga las instrucciones que
aparecen en pantalla para completar el emparejamiento.
4. Ayuda
Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Salud de Huawei para obtener mas informacién sobre la
conexién y las funciones, asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

2 e, S

wuawe, HUAWEI y ® < son marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co., Ltd.

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth SIG,

Inc., y el uso de ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.

Las demds marcas registradas y los demds productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento

son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender cdmo protegemos su informacién personal, consulte la politica de privacidad en

http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio para

el uso de la aplicacion después de emparejarla con el teléfono.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacion

« Apague el teléfono celular o dispositivo inalambrico cuando se encuentre en una zona de
detonacién o en zonas donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos
electrénicos" para evitar que interfieran en las operaciones de detonacion.

Operacion y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacion, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles
puede generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.

« La temperatura ideal de uso es de -20°C a +45°C.

« Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos.
Comuniquese con el proveedor de servicios para obtener mas informacién.
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Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el
dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el
dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque
el dispositivo sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o
radiadores.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no
utilice el dispositivo inalambrico mientras conduce.

Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que
presenten polvo, humo, humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en dreas donde se almacenen elementos inflamables o
explosivos (por ejemplo, gasolineras, depésitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en
este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosién o incendio.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales.
No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede
generar incendios, explosiones u otros peligros.

El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en
determinados entornos.

El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya
que podria dafar el dispositivo. Para reemplazar la baterfa, acérquese con el dispositivo al centro de
servicios autorizado.

Si la baterfa pierde liquido electrolitico, asegtirese de que este no entre en contacto directo con la piel
o los ojos. Si el liquido electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la
zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

Cuando cargue el dispositivo, asegUrese de que el adaptador de alimentacién esté enchufado cerca de
los dispositivos y que sea de facil acceso.
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« Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.
Informacién sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacién o
la caja le recuerda que todos los productos electronicos y las baterias deben llevarse a puntos
de recoleccion de residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar
en la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario
desechar el dispositivo en un punto o servicio de recoleccion designado para el reciclaje
separado de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE) asi como las baterias, de
conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la
salud de las personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el
reciclaje inadecuado al término de su vida util pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente.
Para obtener mas informacién sobre dénde y cémo desechar los residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacién de
residuos domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.
Restriccion del uso de sustancias peligrosas
Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la
restriccion de uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las
reglamentaciones EU REACH, RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para
acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web
http://consumer.huawei.com/certification.
Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Requerimientos sobre exposicién a la radiofrecuencia
Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia (RF).
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Los lineamientos sobre la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea
utilizado solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de
exposicion a la radiacién de radiofrecuencia.

Declaracién

Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, DAN-B19, cumple con los
requerimientos esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La versién mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar en
http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén
disponibles en todos los paises o en todas las areas. Para obtener mas informacién, comuniquese con el
operador local.

(b) Potencia méxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona
el equipo de radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado
en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmisién (irradiada o conducida)
aplicables a este equipo de radio son los siguientes:

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informacion de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: AF39-1 Cable de carga

La version del software del producto es DAN-B19: 1.0.9.99

35



Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicard actualizaciones de software para
solucionar errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido
verificadas y cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podra acceder a ninglin pardametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia
y la potencia de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.

Para consultar la informacién mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion
sobre cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacion sobre normas (Settings > About > Regulatory Information)
en el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electrénica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero de linea directa y la
direccién de correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.

Precaucion: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies Co.,
Ltd. podrian invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.
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KpaTKoe PYKOBOACTBO NnoJsib3oBaTens

1. 3apsaka
MopakntounTe K Yacam Kabenb Ans 3apsaaku, Kak NoKasaHo Ha HUXenpuBeaeHHOM pucyHke. CoBmecTuTe
nopT Ans 3apafku C MarHUTamMu Ha 3apsiHOM yCTpoiicTBe. Ha akpaHe 6yAeT oTo6paxaTbCsi ypOBeHb

3apana 6atapen.
PAA; P BepxHaa KHomka

Haxmute n
yAepxuBaiTe KHOKY,
UTO6bI BKMKOUNT,

(©) BbIKNIOUMTL N

nepesarpysuTb Yachbl. (® Mynbcometp

MopT Ans 3apsakn

O o=

@ Huxnsis kHonka

O « TpoTpuTe NOPT ANS 3apsAKK Nepes NMOAKMOYEHEM 3apsiAHOTO YCTPOCTBA.

« [1ns 3apsiAku YacoB UCnosnb3yitTe kabenb Ans 3apsaKu, BXOAALWMIA B KOMMIEKT MNOCTaBKW.
2. 3arpyska npunoxenus Huawei Health
Haipgute Huawei Health B MarasuHe npunoxeHwii, 3arpysute 1 ycTaHoBuTe ero.
3. ConpsixeHune 4acoB ¢ TenedoHOM
B npunoxenun Huawei Health B cnncke ycTpoiicTB BbibepuTe Yachl W BbINOMHUTE COMPsKeHUe, cneays
MHCTPYKLIMSIM Ha 3KpaHe.
4. CnpaBeka
[lononHutenbHyto MHHOPMaLMIO O NOAKMIOUEHNN YCTPOICTBA W ero (hyHKLMSX, @ TakXe COBeTbl Mo ero
MCMONb30BaHUIO CM. B OHNaliH-cripaBke B npunoxennn Huawei Health.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bce npaBa 3aliuLeHbl.

OAHHbBIM LOKYMEHT HOCWUT CTMPABOYHbIN XAPAKTEP U HE MOMPA3YMEBAET HUKAKUX
TAPAHTUN.

ToBapHble 3HaKn

Q) W

noawe, HUAWEL 1 S22 2BnatoTca TOBapHbIMUY 3HaKaMU UK 3aperncTpupol TOBapHbIMN

komnanun Huawei Technologies Co., Ltd.

CnoBecHbli 3HaK 1 norotun Bluetooth® SBNSIOTCA 3aperncTpUpoBaHHbIMU TOBapHLIMU 3Hakamu Bluetooth

SIG, Inc. n ncnonb3ytotcs komnanueit Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nueHsuu.

[ipyrue ToBapHble 3HaKuW, HAaUMEHOBaHMS TOBApOB, YC/IYr W KOMMaHWUiA, YNOMSHYTble B AaHHOM

[OKyMeHTe, NpUHaZNexat ux BnaaenbLam.

MonuTtuka KoHMAeHUNaNLHOCTU

Mepbl, NpUHMMaeMble KOMNaHUeid ANs 3aluThl Ballnux NepcoHanbHbIX AaHHbIX, ONUCaHbl B MOMNUTUKE

KOH(PUAEHLMANBHOCTH, C KOTOPOI MOXHO 03HaKOMUTLCSA Ha Be6-caiTe

http://consumer.huawei.com/privacy-policy unu B NpunoxeHuu nocne ycTaHOBNEHWUS COMPSKEHUs C

TenedoHoMm.

MecTa npoBefieHUs B3pbIBHbIX paboT

« BbikntoyaiiTe MOGUAbHBIN TenedoH 1nn 6ecrnpoBofHOe YCTPOICTBO B MeCTaX MpoBeAeHUst B3pbIBHbIX
paboT 1 B 30HaX, B KOTOPbIX 3aMpeLleHo UCroNb3oBaHue AynaeKCHOro pafnMoo6opyaosaHus unm
3MEKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

Be3sonacHas akcnnyaTtauus

« Mcnonb3oBaHye HECOBMECTUMOTO WM HecepTUULMPOBAHHOTO ajantepa MUTaHus, 3apsaHOro

YCTPOWCTBA NN aKKyMyNSTOPHOW 6aTapen MOXeT NMPUBECTU K BO3TOPaHWio, B3pbIBY U MPOYUM

OnacHbLIM NocNeACTBUAM.

TemnepaTypa 3KcnyaTtauum yctpoicTea: ot -20°C go +45°C.
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HeKOTOpre GeCI'IPOBOIJ,HhIE yCTpOI;ICTBE MOTyT OKa3blBaTb HEraTMBHoOe B/AUSAHWE Ha pa60Ty
KapAVNOCTUMYNSTOPOB U CNYXOBbIX annapaTos. 3a 6onee noapobHoi MHdopmaumeit obpalyaiitecs k
Bawwemy onepatopy.

CornacHo pekoMeHfauusM MPoU3BOANUTENeNH KapANOCTUMYNSTOPOB, BO u3bexaHue nomex
MWHUManbHOE pacCTofAHUE Mexay 6eCI'IpOBO,EthIM yCTpOﬁCTBOM N KapanoctumynaTtopom
[IOMKHO COCTaBnATb 15 cM. Mpu UCNONb30BaHUM KapANOCTUMYNSTOPa AepXuTe YCTPOIRCTBO C
I'IpOTVIBOI'IOI'IO)KHOI;I OT KapAMOCTUMYNATOpa CTOPOHbI U HE HOCUTE yCTpOVICTBO B HarpyaAHOM KapmaHe.
He fonyckaiiTe Upe3amepHOro neperpesa yCcTpoicTBa U akkyMynsiTOpHOI 6aTapen v nonafaHust Ha HuX
NpsIMbIX COMTHEYHbIX /Tyyeil. He pasMeLLiaiiTe YCTPOMCTBO U akKyMynSITOPHYHO 6aTapeto B6/IM3U UCTOUHNKOB
Tenna, Hanpumep PsifioM C MUKPOBOSTHOBO MeYbto, AYXOBbIM LKachoM UNN pafuaTopom.

CobntofaiiTe MeCTHble 3aKOHbI U MpaBuia BO Bpemst IKCMlyaTauun ycTponcTsa. Bo nsbexxanve OTM He
ucnonb3yiite 6ecrpoBoaHOe YCTPOCTBO BO BPEMsi BOX/AEHNS.

Bo usbexaHue NoBpeXAeHUs KOMMNOHEHTOB WU BHYTPEHHUX CXeM yCTpOVICTBa, He VICI'IOI1b3yl7ITE
YCTPOWCTBO B MbINbHOW, AbIMHOI, BNaXHOW UNW FPA3HON cpeae WK psAoOM C nNpeaMeTamu,
reHepupyrowmuMn MarHuTHbole nons.

Henb3s ncnonb3oBaTh YCTPOWCTBO B MeCTax XpPaHEHWsi rOPIOUMX U B3pbIBUYATLIX MaTepuanos
(HaanMep, Ha 3anpaBOYHbIX CTAHUWUAX, TOMNIUBHbLIX XpaHUIULLAX UNN XUMUYECKUX I'Ipe,E[I'IPI/IﬂTVIﬂX)
WM XPaHWUTb 1 TPAHCMIOPTUPOBATh YCTPOICTBO BMECTe C B3pbiBUaTLIMK MaTepuanamu. Mcnonb3osaHue
yCTpOVICTBa B YKa3aHHbIX YCNOBUAX NOBbILWAET PUCK B3pblBa UIN BO3ropaHus.

YTUnn3npyiiTe yCTPONCTBO, akKyMynsiTopHyio 6aTapeto 1 akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMMU
3aKOHaMU U MONMOXeHUsIMU. YCTPOMCTBO, akKyMynsTopHyto 6aTapeto M akceccyapbl Henb3s
yTUAM3MpPOBaTL BMeCTe C 6bITOBLIMK OTXOAamMu. HeHaanexallee MCNonb3oBaHue akkyMynsiTOpHO
6aTapen MOXeT BbI3BaTb BO3ropaHue, B3pbiB 1 MPUBECTW K APYrMM OMacHbIM MOCIeACTBUSM.
YCTPOWCTBO MPOLL/O UCTMbITAHUS Ha BOAOMbIEHENPOHNLLAEMOCTb B ONpeaesieHHbIX YCIOBUSIX.

Ha ycTpoiicTBe ycTaHOB/IeHa BCTPOEHHasi HECbeMHasi akkyMynstopHas 6atapes. He nbitanTech
ee M3B/eYb CaMOoCTOSITe/NIbHO, NHaue Bbl MoXeTe NMoBpeanTL YCTPOCTBO. Mo BOMpPOCY 3aMeHbl
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aKKyMynsiTopHoit 6aTapen obpaTuTeCch B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP.
WHCTpyKuMM o yTunmsauum
3HayoK nepeyepKHYTOro MycOopHOro 6aka Ha yCTpOWCTBe, ero akKyMynsiTopHoii 6aTapee, B
[IOKYMEHTaLMM U Ha yNaKoBOYHbIX MaTepuanax 03HauaeT, UTo BCe 3M1eKTPOHHbIE YCTPONCTBA U
aKKyMynsTopHble 6aTapen No 3aBepLUeHUN CPoKa IKCMIyaTaLuu AO/MKHbI NepefaBaThcs B
cneumanbHble MyHKTbl C60pa U yTUAN3aLMK U He JOMKHbBI YHUUTOXaTLCS BMeCTe C 06bIUHbIMU
6bITOBbIMK OTXOZaMu. Monb3oBaTenb 06s13aH YTUNMU3MPOBaTL OMKUCaHHOe 060pyAoOBaHVe B
I nyHkTax c6opa, cneynanbHoO nNpefHasHauYeHHbIX ANS yTUAM3auum otpaboTaHHOro
3M1eKTPUYECKOrO U 3MeKTPOHHOr0 060pYAOBaHNUS U aKKyMYNsTOpHbIX 6aTapeil, B COOTBETCTBUM C
MECTHBIMI 3aKOHaMM1 U MONOXEHUSMU.
Hapnexawuit c6op v yTUNMU3aLMs OMUCAHHOTO 3/1EKTPOHHOTO W 3/1eKTpUYecKoro o6opynoBaHUs
no3posifeT NOBTOPHO WCMOMbL30BaTh LIeHHble MaTepuanbl W 3alUTUTL 340pOBbe Yenoseka U
oKpy>XatoLLyto cpeay. B To Bpems kak HeHaanexallee obpalleHue, ClyyaiiHasi NooMKa, NoBpexaeHe
1 (MNK) HeHaanexallas yTUAM3aums yKasaHHoOro o6opyaoBaHus Mo UCTEYEHUW CpoKa dKCryaTauum
MOXET MPUUNHNTL BPes, OKpYXatoLLeii cpefie 1 300pOBbIo Yenoseka. [ns nonyuenus 6onee noapo6Hoit
MHOpMaLMM O NpaBuiax YyTUAN3aUUKM 3NEKTPOHHBIX U 3M1IeKTPUYECKUX YCTPONCTB obpaliaiitecs B
MECTHYHO rOPOACKYIO aAMUHUCTPALMIO, CNYXBY YHUUTOXEHUS BbITOBLIX OTXOA0B UMM MarasuH poO3HUYHOM
TOProBNW, B KOTOPOM 6bIfI0 NPUOBPETEHO YCTPOICTBO, UK noceTuTe Be6G-canT
http://consumer.huawei.com/en/.
CokpaleHve BbIGPOCOB BpeAHbIX BelLecT
[laHHOe yCTPOMCTBO U Ntobble 31eKTPOHHbIE aKCeccyapbl OTBEYAT NPUMEHUMbIM 3aKOHaM Mo
OrpaHNYeHNIo UCMOMb30BaHNS OMaCHbIX BELLECTB B 3€KTPOHHOM W 3N1eKTPUYECKOM 060pyaoBaHNM:
PernameHT EC Mo peruncrpauuu, oLeHKe, MonyYeHUIO pas3peLleHnst U OrpaHUYeHUnto NpUMeHeHUs
xumnueckux Bellects (REACH), Aupektusa EC 06 orpaHnueHnn coaepxxanns BpeaHbix Belects (RoHS),
[npekTuBa 06 MCMONML30BAHUM W YTUNM3ALMKM aKKyMyNnsaTOpHbIX 6aTapei. ns nonyuenus Gonee
noapo6Ho NHopMaLMK O COOTBETCTBUM YCTpoiiCcTBa TpeGoBaHWaM pernameHTa REACH v anpekTvisbl
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RoHS noceTtuTe Be6-caiT http://consumer.huawei.com/certification.

Heknapauus cootsetctBusa EC

PapunouactoTHoe usnyueHune

BadkHast MHOpPMaLIMS O PaAMOUACTOTHOM U3/TyUeHUU:

CornacHo IMpeKTMBE O PaIMO4acTOTHOM W3/lyUYeHNH, 3TO YCTPOMCTBO [OMKHO HafeBaTbCs Ha 3anscTbe.
HecobntopeHne [aHHOW AUMPEKTVBLI MOXET MPUBECTU K UPE3MEPHOMY PaanoyvacTOTHOMY OBMyUEHUHO.
3asBneHue

Hactoswwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnseTt, uto yctpoiictBo DAN-B19 oTtBeuaet
OCHOBHbIM TPeBOBaHUSM 1 NPOUNM MONOXEHUSIM AnpekTuBbl 2014/53/EU.

AKTyanbHyH BEpPCUIO AeKNapaLmu COOTBETCTBUSI CO BCEMU n gornon CM. Ha Be6-
cainTe http://consumer.huawei.com/certification.

[laHHOEe YCTPOICTBO MOXET UCMONb30BaThCs BO BCeX cTpaHax EC.

Mpu Ucnonb3oBaHWM YCTPONCTBaA COBNIOAAINTE HALMOHAbHbIE N PETMOHANbHbIE 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHue AaHHOTO YCTPOMCTBA MOXET 6bITb OrPaHUYEHO (3aBUCKT OT MECTHOI CeTh).

[AunanasoHbl 4acToOT U MOLLHOCTL

(a) [lManasoHbl YacToT, B KOTOPbIX paboTaeT 3T0 paAMoo6opyAoBaHMeE: HEKOTOPbIE AMaMa3oHbl YacToT He
UCMONb3YHOTCS B OMpe/enieHHbIX CTpaHax unmn pervoHax. bonee noapo6Hyto MHdopMmaLmto cnpalumaiite y
MeCTHOTO onepaTtopa CBsi3U.

(b) MakcumanbHas paanoyacTtoTHas MOLWLHOCTb, NepeaaBaemMasi B AManasoHax vactoT, B KOTOPbIX
paboTaeT 3To paAnoo6opyaoBaHuWe: MakcMManbHas MOLLHOCTb BO BCeX AManasoHax MeHblue
MaKCMMasbHOro NMOPOroBOro 3HaUEHWs,, YKa3aHHOro B COOTBETCTBYOLLLEM [apMOHW3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HoMmuHanbHble MOporoBble 3HaueHUs1 ANana3oHOB YaCTOT W BbIXOAHOM MOLLHOCTU (M3nyvaemoit n (unun)
nepefaBaemoin), MpUMeHsieMble K 3TOMy painoo60pyA0BaHMIO:

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

WHbopmaums 06 akceccyapax U nporpaMMHoOM obecneveHnu

C AaHHbIM YCTPOCTBOM PeKOMEHAYETCs UCMOMb30BaTh CeAyHoLLye akceccyaphbl:
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3apsagHas craHums: AF39-1 Ka6enb ans 3apsiaku

Bepcusi nporpaMmMHoro obecnevenuns yctpoiictea moaeny DAN-B19: 1.0.9.99.

O6HOB/IEHNS MPOTPAMMHOTO O6ecneyeHus BbiMyCKaloTCs MPOU3BOAUTENEM NOC/E BbiMycka yCTPOCTBa 1
npefHa3HauaroTCa AN1S YCTpaHeHNs OWMGOK B NPOrpaMMHOM o6ecriedeHn Unu onTUMMaLmMn dyHKLui
ycTpoiicTBa. Bce Bepcum nporpamMmHoro obecneueHus,, BbinyleHHble NPOU3BOAUTENEM, MPOLWN
NpoBepKy 1 COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHUMbIM NpaBuiaM.

Monb3oBaTtenb He MMeeT AOCTyNa K pafMoYacTOTHbIM NapameTpaM YCTPoicTBa (Hanpumep, AvanasoH
YaCTOT M BbIXOAHAS MOLLHOCTb) U HE MOXET X U3MEHUTb.

AKTyanbHyto nHbopMaLuo 06 akceccyapax M MporpaMMHOM obecrneyeHun CM. B Aeknapauuu
cooTBeTCTBUS Ha Beb-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.

YT106bI NOCMOTPETb MH(OPMaLMIO 06 3M1EKTPOHHOI MapkupoBke, BbibepuTe HacTpoiiku > O nporpamme
> HopmaTtusHas uHdopmaums (Settings > About > Regulatory Information).

NHdopmaumio o TenecdoHe ropsyeil TMHUM U afipece 3M1eKTPOHHON MOUTbI CNYXEbl NOAAEPXKKM
KNWeHTOB B Balueil cTpaHe Unu pervioHe cM. Ha Be6-caiiTe
http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

CBHuMMaHue! Jllobble M3MeHeHUs Unu MoanduKaLMm AaHHOro yCTpONCTBa, He of06peHHble
KomnaHveit Huawei Technologies Co., Ltd., MOryT NnpuBecTu K aHHyNMpoOBaHUIO NpaBa nonb3osaTens Ha
3KCnyaTauno AaHHOro yc‘rpoﬁc‘raa.

OcbuumanbHbIi canT: https://consumer.huawei.com/ru/

HAL
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Bknagbiw K KpaTKOMy pyKOBOACTBY NoJib3oBaTens

1.M3rotoBuTens, agpec

XyaBait TekHonomxwuc Ko., 1ta. KHP, 518129, r. LLIsHbWX3Hb, JTyHraH,
BaHbTsHb, ALIMUHUCTPaTUBHOE 3aHKe XyaBaii TekHonomxuc Ko., 4.
(Huawei Technologies Company Limited, Administration Building,
Huawei Technologies Company Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kutai1)

Ten.: +86-755-28780808

2.HaumeHoBaHve n MeCTOHaxoXxaeHue
YNONHOMOYEHHOro u3rotoButTenem nuua
(umnopTepa — ecnu napTus)

B COOTBETCTBUU C TpeﬁOBaHMﬂMM
TeXHUYECKUX pernameHToB TamoxeHHoro
coro3a

000 «TexkoMnaHws Xyasaii»
121614, r. MockBsa, yn. Kpbinatckas, 4. 17, kopnyc 2

3.MHbopmauums ans cBsazn

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

4.ToproBas Mapka

HUAWEI

5.HanmeHoBaHme 1 o6o3HaveHne

Cmapt-uacel HUAWEI WATCH GT 2 mopens DAN-B19

6.HasHauenve

HUAWEI WATCH GT 2 - 3T0 yMHbI€e Yacbl ¢ NOAAEPXKO aBTOHOMHOMN
paboTkl 10 ABYX HefleNb 1 BCTPOEHHbLIMI UHTENNEKTYabHLIMM
hyHKLMAMU (MOHUTOPWHT CHa, cepfiedHoro putMa, GPS u np.)

7.XapaKTepucTuKu 1 napameTpbl

Bluetooth/GPS

8.MuTaHne

-aKKyMynsiTopHas 6atapes: 215 MA*Y

9.CTpaHa npou3BoACTBa

Kutain

10.CooteetctByeT TP TC

——TP TC 020/2011 «9neKTpoMarHUTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUUYECKUX
CpefcTB»
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11.MpaBuna u ycnosus 6esonacHomn
3Kcnnyatauum (Mcnonb3osaHus)

OGODyﬂ,OBaHMe npeaHasHavyeHo ANsa UCNofib30BaHUA B 3aKpbITbIX
oTannueaeMblx NOMELLEHWAX NpU TeMnepaType OKpyXatoLLero Bosayxa
oT -20 o 45 rpaa. C, 1 OTHOCUTENBbHON BNaXHOCTU He Bbllle 95%.
O6opyaoBaHue He HyX/AaeTcsi B NepuognyYeckom 06C/1yXnBaHum B
TeueHue cpoka Cnyxobl.

12.MpaBuna 1 ycnosus MOHTaxa

MoHTax 060py/10BaHMs NPON3BOANTCS B COOTBETCTBUN C KpaTkum
PyKOBOJCTBOM M0/1b30BaTENS, NPUNAraeMoM K JaHHOMy 060pyI0BaHMIO.

13.MpaBuna u ycnosus xpaHeHus

060pyAoBaHNE AOMKHO XPAHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX, B
3aBO/CKOI YNaKoBKe, Mpu TemMnepaType OKpyXaloLLero Bosayxa
ot -20 go 70 rpap. C, 1 OTHOCUTENbHOM BNaXHOCTU He Bbille 95%.
[onyckaetcs wrabenupoBaHue no BbicoTe He 6onee 10 WT.

14.MpaBuna 1 ycnosua nepesoskn
(TpaHcnopTupoBaHus)

MepeBo3ka 1 TpaHCMNOPTUPOBKa 06OPYAOBaHMS [OMYCKAETCS TONbKO B
3aBO/CKOI ynakoBke, NoBbIMW BUAAMK TpaHCnopTa, 6e3 orpaHuyueHns
PpaccTosiHUM.

15.MpaBuna u ycnosus peanusaunm

Be3 orpaHuyeHnii

16.MpaBuna u ycnosusa ytunusaumm

Mo OKOHYaHMM CpoKa Cyx6bl 060py0BaHNS, 06paTUTECh K
ohuumancHOMy Annepy s yTunn3aimm o6opyAoBaHms.

17.Mpasuna 1 ycnosus NoAKNHOYEHNS
K 371EKTPUYECKOA CeTU W Apyrum
TeXHUYECKUM CPe/ICTBaM, MycKa,
perynuposaHusi 1 BBeAeHUs B
SKCTyaTaumio

MpousBoanTCcs B COOTBETCTBUM C KpaTKUM pyKOBOACTBOM MO/b30BaTeNs,
npunaraeMom K AaHHOMY 060pyA0BaHMIO.

18.CBeneHus 06 orpaHUueHnsx
B WCNO/bL30BaHNM C yYETOM
npeAHasHaueHns Ans pabotel B
KUNbIX, KOMMepUeckux u
NpOU3BOACTBEHHBIX 30HaX

O60pyaoBaHWe NpeHasHaueHo NS UCNOMb30BAHUS B XKUMbIX,
KOMMEpUeCKIX 1 NPOM3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3AENCTBUS ONacHbIX
M BpeaHbIX MPON3BOACTBEHHBIX (haKTOPOB.

O6opyfoBaHue MpeAHasHaueHo ANs KPYrMOCYTOUHON HenpepbiBHON
JKcnyaTaumm 6e3 NOCTOSHHOTO NPUCYTCTBUS 0BCNYXMBAIOLLETO
nepcoHana




19.MHdpopmaLms o Mepax npu
HEeMCrpaBHOCTI 060pyA0BaHMS

B criyuae o6HapyXeHWsi HeMCPaBHOCTY 060PYA0BAHNS:

—BbIKNOUNTE 060pYAOBaHNE,

—OTK/OUNTE 060PYAOBaHNE OT NEKTPUUECKON CeTH,

—O06paTUTech B CEPBUCHBIN LEHTP UK K aBTOPU30BAHHOMY [unepy Ans
NOMyYeHUst KOHCYNbTaLMK UM PEMOHTa 060py0BaHNS

20.Mecsil, U rof, M3roToBNEHUs 1
(nnu) uHdopmMauus o mecte
HaHeCceHusi 1 crocobe onpeaeneHus
rofla N3roTOBNEHNS!

[lata u3rotoBneHus ycTpoicTBa ykasaHa Ha kopobke B hopmate MM/
(MM-mecsu, IT-rog).

21.3HaK cooTBeTCTBUS

EAC
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BknaabIwWw K KpaTKOMY pyKOBOACTBY nonb3oBatensi(Tonbko ans Pecny6nuku Benapycsb)

1.M3rotoBuTeNs, agpec

Administration Building, Huawei Technologies Company Limited,
Bantian, Longgang District, Shenzhen, 518129, Kutait
Ten.: +86-755-28780808

2.Toprosas Mapka

HUAWEI

3.HaumeHoBaHMe 1 0603HaueHne

Cmapt-yacbl HUAWEI WATCH GT 2 mopenb DAN-B19

4.HasHaveHue

HUAWEI WATCH GT 2 - 3T0 yMHbl€e Yacbl ¢ NOAAEPXKON aBTOHOMHOMN
paboThl 10 1BYX Hefie/lb U BCTPOEHHbBIMU UHTENNEKTYa bHbIMM
hYHKUMAMN (MOHUTOPWHT CHa, cepaeyHoro putma, GPS u np.)

5.XapaKTepucTvKu 1 napameTpbl

Bluetooth/GPS

6.MnTaHne

-aKKyMynsiTopHas 6atapes: 215 MA*Y

7.CtpaHa nNpou3BoACTBa

Kutait

8.MpaBuna u ycnoeus GesonacHoit
3KcnayaTaumumn (MCnonb3oBaHus)

O60pyaoBaHK1e NpefHa3HaueHo /s UCMOMb30BaHMUS B 3aKPbITbIX
OTannMBaeMbIX MOMELLLEHUSIX MpU TemnepaType OKPYXatolLero Bosayxa
oT -20 fo 45 rpa. C, 1 OTHOCUTENLHOI BMAXHOCTU He Bblilue 95%.
O60pyaoBaHNe He HYX/AAeTCs B NePUOANYECKOM 06CNYXMBAHNN B
TeueHue cpoka cnyx6bl. Cpok cyx6bi 2 roaa.

9.MpaBnna 1 ycnosus MoHTaxa

MoHTax 060pyaoBaHKUs MPOM3BOANTCS B COOTBETCTBUM C KpaTkum
PYKOBOZACTBOM M0/1b30BaTe s, NPUNaraeMom K AaHHOMy 060pyA0BaHuIo.

10.MpaBuna u ycnosus xpaHeHns

O60pyAoBaHMe AOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX, B
3aBO/ICKOI1 YNaKoBKe, NPy TemnepaType OKpyXaloLLero Bo3ayxa ot
-20 po 70 rpaa. C, 1 OTHOCUTENBHOM BNAXHOCTU He Bbilwe 95%. Cpok
XpaHeHus 2 roga. [lonyckaeTcs WTabennposaHue no BbicoTe He Gonee
10 wr.
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11.MpaBuna u ycnosus nepeBosku
(TpaHcnopT1poBaHus)

MepeBo3ka 1 TPaHCMOPTUPOBKA 060PYAOBaHUS [OMYCKAETCS TONLKO B
3aBO/ICKOI YNaKoBKe, /I06bIMI BUAAMM TPAHCMOPTa, 6€3 orpaH1yeHuns
PaCcCTOSIHNI.

12.MpaBuna n ycnosua peanusaumm

be3 orpaHuueHwnit

13.Mpasuna u ycnosus ytunusaumm

Mo okoHuYaHWUK cpoka cnyx6bl 060pyaoBaHMs, 0bpaTUTeCh K
ochuLmanbHOMy Avnepy Ans yTunvsauum o6opyaoBaHus.

14.MpaBuna n ycnosus NoaKnoveHns
K 3M1eKTPUUECKON CeTU W APYrUM
TeXHUYecKUM Cpe/CcTBaM, Mycka,
perynuposaHus 1 BBeAeHUs B
JKCNIyaTaumio

Mpou3BOANTCS B COOTBETCTBUM C KpaTKnM pyKOBOACTBOM Mo/b30BaTens,
npunaraeMom K AaHHOMy 060pyZI0BaHMIO.

15.CBenieHnst 06 OrpaHuueHnsx
B WCMO/bL30BaHNM C yUeTOM
npefHasHaueHns Ans pabotel B
KWMbIX, KOMMEpYecKnx 1
NPOM3BOACTBEHHBIX 30HaX

O60pyaoBaHMUe NpeAHasHaueHo ANs UCMOMbL30BAHUS B KUbIX,
KOMMEpUECKUX 1 MPOM3BOACTBEHHbIX 30HaX 6€3 BO3AENCTBUS ONaCHbIX
M BpeaHbIX MPON3BOACTBEHHBIX (PaKTOPOB.

O6opyoBaHMe MpefiHa3HaueHO NS KPYrNOCyTOUYHON HempepbiBHOM
JKCnyaTaummn 6e3 MoCTOSHHOTO MPUCYTCTBUS 0BCYXMBAIOLLETO
nepcoHana

16.MIHchopmaLms 0 Mepax npu
HeucnpaesHOCTH 060pyA0BaHUs

B criyuae 06HapyXXeHMsi HEMCMPaBHOCTU 0BOPYAOBaHMS:

—BbIKNOUNTe 060pyAOBaHMe,

—OTKNKuuTe OGODy,CLOBaHMe oT 3ne|<'rpw4ec|<ol71 cetun,

—o6paTuTech B CEPBUCHBIN LIEHTP WNW K aBTOPU3OBAHHOMY Aunepy Ans
Nony4YeHns KoOHCynbTauu Unu peMoHTa OGODyﬂOBaHMﬂ

17.Mecay, v rof, M3roToBNeHWUs u
(unn) uHdopmaums o mecte
HaHeceHus 1 cnocobe onpeaeneHus
rofla U3roToBNeHNs!

[aTa n3rotoeneHns ykasaHa Ha kopobke yCTpoiicTBa.

18.mnoptep B P
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19.Ceptuchukat Hanuuve u cpok fencTBus cepTucbukata COOTBETCTBUS HAa AaHHYHO

https://tsouz.belgiss.by/
—

MOfEeNb MOXHO HalTu Ha caiite
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Panduan Memulai Cepat

1. Pengisian daya

Sambungkan jam tangan ke kabel pengisian daya, sebagaimana ditunjukkan pada gambar berikut. Sejajarkan
dan pasangkan port pengisian daya dengan magnet yang ada pada dudukan pengisian daya. Level baterai
akan ditampilkan di layar.

Tombol Naik
Tekan dan tahan

tombol tersebut untuk
menghidupkan daya,
@ mematikan daya, atau
memulai ulang jam
o= tangan.
—@) Tombol Turun

T « Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.
« Gunakan kabel pengisi daya tersendiri yang diperoleh bersama jam tangan Anda untuk mengisi
dayanya.
2. Mengunduh Huawei Health
Cari "Huawei Health" di toko aplikasi, lalu unduh dan pasang aplikasi Huawei Health.
3. Menyandingkan gelang dengan ponsel Anda
Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih jam tangan dan ikuti petunjuk di layar untuk
menyelesaikan penyandingan.
4. Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi,
begitu pula kiat penggunaan.

Sensor denyut
® jantung
Port pengisian
daya
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN JENIS
GARANSI APA PUN.

Merek Dagang dan Izin

W W
woawer HUAWEI dan SV adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari Huawei

Technologies Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc. dan

penggunaan tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin

merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan

privasi yang ada di http://consumerhuawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan persyaratan

layanan menggunakan aplikasi tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.

Detonator dan Area Peledakan

» Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area
yang dipasangi tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak
mengganggu operasi peledakan.

Operasi dan keselamatan

« Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel
dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

« Suhu yang ideal adalah -20°C hingga +45°C.

« Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung.
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Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara
perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung
tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan
letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan
letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave,
kompor, atau radiator.

Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko
kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan
gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan
magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan
bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia).
Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.
Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai,
dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan
baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu
pada kondisi lingkungan tertentu.

Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan
baterai, jika Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa
perangkat ke pusat layanan resmi.

Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata
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Anda. Apabila elektrolit menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda
dengan air bersih dan hubungi dokter Anda.
- Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat
perangkat dan mudah diakses.
« Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.
Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan
mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik
pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang
pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung
jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik atau layanan
pengumpulan yang ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan listrik dan
elektronik (WEEE) dan baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.
Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan
listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta
melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak
disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan
lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan
cara mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah
rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web http://consumer.huawei.com/en/.
Pengurangan zat berbahaya
Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai
larangan penggunaan zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan
EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika disertakan), dll. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang
REACH dan RoHS, harap kunjungi situs web kami http://consumer.huawei.com/certification.
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Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada
pergelangan tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang
melebihi batas yang ditetapkan.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat DAN-B19 ini memenuhi
persyaratan esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di
http://consumer.huawei.com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di
seluruh negara atau di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan
radio: Daya maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang
ditetapkan dalam Standar Harmonisa terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio ini
adalah sebagai berikut:

DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm
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Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya: AF39-1 Kabel pengisian daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah DAN-B19: 1.0.9.99

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan
fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah
diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna,
dan tidak dapat diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi
Konformitas) di http://consumer.huawei.com/certification.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Regulatori (Settings > About > Regulatory Information) di
perangkat tersebut untuk melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email
terbaru di negara atau kawasan Anda.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis

oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan
tersebut.
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1. Sac thiét bi
Két ndi déng hé vei cap sac nhu hién thi trong hinh duei day. Cén chinh va gan céng sac vao nam cham
clia dé sac. Mtrc pin sé duoc hién thi trén man hinh.

Nut hwéng 1én
Nhan va gILP nu! dé bat
@ ngudn, tat nguon hodc )
kh&i dong lai déng ho. D Cam biéen nhip
Ol = %) ® tim
@ Nut huwong xubng Céng sac pin

- « Lau sach cdng sac truéc khi sac pin.
« S dung cap sac chuyén dung di kém vong deo tay dé sac pin.

2. Tai Huawei Health
Tim kiém "Huawei Health" trong kho (tng dung, sau do tai xudng va cai dat rng dung Huawei Health.

3. Ghép doi dong ho véi dién thoai
Tir danh séch thiét bj trong (ng dung Huawei Health, chon déng hd tay va lam theo chi dan trén man hinh
dé hoan tat ghép doi.
4. Nhan tro’ giup
Xem tro gilip trirc tuyén trong (ng dung Huawei Health dé biét thém théng tin vé két néi va chirc nang, ciing
nhw cac meo hivu dung.
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Ban quyén © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM
KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

W .o B
woawe: » HUAWEI va WY |3 thuong hiéu hodc thuong hiéu d& dang ky clia Huawei Technologies Co., Ltd.

Nhan tir va biéu trung Bluetooth® la nhirng thwong hiéu da dang ky thudc sé hivu ctia Bluetooth SIG, Inc. va
viéc st dung nhan tir va biéu treng nay ctia Huawei Technologies Co., Ltd. déu duoc cap phép.

Céc thuong hiéu, san pham, dich vy va tén cong ty khac duoc nhic dén co thé I tai san clia chli s& hiru twong tng.
Chinh sach Quyen riéng tw

D& hiéu rd hon vé cach ching t6i bao vé théng tin ca nhan cda ban, vui Iong xem chinh sach quy&n riéng
tw tai http://consumer.huawei.com/privacy-policy, hodc doc chinh sach quyén riéng tu va diéu khoan dich vy
bang trng dung sau khi ghép cap véi dién thoai.

Kip né va Khu virc né min

Tét dién thoai di dong hoéc thiét bi khang day khi & trong khu virc nd min hodc céac khu v cé dang tat “radio
hai chiéu” hoac “thiét bj dién & dé tranh anh hudng téi cac hoat dong nd min.

Van hanh va an toan

« Viéc stv dung bd chuyén ddi nguon bo sac hoac pm khong tuwong thich hay khéng dwoc phé chuén co thé
dan dén hién tuong chay, nd hodc cac mdi nguy hiém khac.

« Nhiét do ly twéng la tir -20°C dén +45°C.
+ Mot s6 thiét bj khong day co thé gay anh hwéng dén hiéu suét ctia may tro' thinh hodc may diéu hoa nhip
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tim. Hay hoi nha cung cap dich vy clia ban dé biét thém thong tin.

Céc nha san xuét thiét bi diéu hoa nhip tim khuyén céo rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm
gitra thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhidu cé thé xay ra. Néu st dung may tao
nhip tim, hay gitr Thiét bj & phia déi dién véi may diéu hoa nhip tim va khéng mang thiét bj trong tui trwéc
cua ban.

Gir thiét bi va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang truc tiép. Khang dét thiét bi & trén hoc bén trong thiét
bi sinh nhiét nhw: 16 vi s6ng, bép 16 hay 16 swdi.

Tuan tha phap luat va quy dinh cia dia phuong khi st dung thiét bj nay. Dé giam thiéu nguy co tai nan,
khong str dung cac thiét bi khong day trong khi lai xe.

Dé tranh lam héng cac bd phan cua thiét bj hodc cac mach dién bén trong, khong st dung thiét bj trong
méi treong bui, khoi, &m wét, ban hoac gan tir trwdng.

Khong st dung, luu trir hay van chuyén thiét bi & nhirng noi dé chay nd (vi du: tram xang, kho dau, nha
may hda chét). Dung thiét bj & nhirng mai trwdng nhw vay sé lam ting nguy co' chay né.

Viéc thai bd thiét bj nay, pin va cac phu kién phai tuan theo quy dinh clia dia phuong. Khong virt b6 cac
thiét bj nay trong thung rac gia dung thong thuong. St dung pin khong ding cach co thé dan téi chay, nd
hoac cac méi nguy hiém khac.

Thiét bj da duoc kiém tra va chirng minh kha nang chju nuéc va byi trong cac méi trvéng nhét dinh.
Thiét bi st dung pin gan san, khong thé thay thé, dirng cb thao pin, néu khong thiét bi cb thé bi hong. D&
thay pin, hay lién hé véi trung tam dich vu dwoc Gy quyén.

Néu pin bi ro ri, hay chac rang chéat dién phan khéng tiép xtc tryc tiép véi da hodc mét cua ban. Néu chét
dién phan tiép xtc véi da hodc ban vao mét cta ban, hay rira bang nuéc sach va tham van bac sy.

D6 voi thiét bj co thé cadm vao 6 cdm, 6 cadm phai duoc Iap gan thiét bj va co thé dé dang tiép can.
RUt b sac ra khdi cac 6 cém dién va khi khong st dung thiét bi.
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Thoéng tin vé viéc thai bo va tai ché

Biéu twong thung rac cé banh xe bj gach chéo trén san pham, ban hwéng dan hoac bao bi nhic

ban rang khi hét thoi han st dung, tit ca cac san pham dién t& va pin phai dwoc phan loai tai cac

diém thu rac; khong dwoc xt Iy chung véi rac thai sinh hoat thuwong. Ngwai ding chiu trach nhiém
thai bo cac thiét bi tai diém thu gom quy dinh, hoéc dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bi
dién va dién tr (WEEE) theo quy dinh dia phwong.

Thu thap va tai ché thiét bj clia ban ding céch gilp dam bao rac thai dién va dién t&r (EEE) dwoc
tai ché theo cach co thé bao tdn céc vat liéu co gia tri, bao vé strc khde con ngudi va méi truong. Xor ly
khong ding phuong phap, v& hdng vé tinh va/hodc tai ché sai phuong phap vao cudi thoi han st dung thiét
bi c6 thé gay hai cho strc khde con ngudi va mai truong. Dé biét thém thong tin vé dia diém va cach thirc
thu gom réac thai dién va dién tlr (EEE), vui long lién hé véi cac co quan chirc nang & dia phwong, clra hang
ban 1é hodc dich vu xt Iy rac thai sinh hoat, hoac truy cap trang web http://consumer.huawei.com/en/.

Giam bét chat nguy hiém doc hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan tha cac quy dinh hién hanh tai dja phuong vé viéc han ché st
dung cac chét doc hai trong cac thiét bi dién va dién t&, chang han nhw cac quy dinh EU REACH, RoHS va
Pin (néu &p dung). D& xem tuyén bé tuan thit REACH va RoHS, vui long truy cap trang web
http://consumer.huawei.com/certification.

Tuan thi Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Yéu cau vé tiép xtic RF

Théng tin an toan quan trong lién quan dén viéc tiép xtc véi birc x a tan sé vo tuyén (RF):

Huong dan vé tiép xic RF yéu cau chi nén s dung thiét bj dé deo vao cb tay. Viéc khong tuan thi huong
dan nay co thé dan téi vwot qua gidi han tiép xdc RF.
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Tuyén bd
Huawei Technologies Co., Ltd. tuyén bé rang thiét bi nay DAN-B19 tuan thl nhitng yéu cau co ban va cac
quy dinh khac co lién quan ctia Chi thj 2014/53/EU.

C6 thé xem phién ban DoC (Tuyén bd Tuan thii) méi nhét va cé hidu lyc tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bi nay c6 thé hoat dong tai tat ca cac qudc gia thanh vién clia EU.

Tuan tha cac quy dinh clia quéc gia va dia phwong & noi stv dung thiét bi.

Thiét bi nay c6 thé bi han ché sir dung, tuy theo mang tai dia phwong.

Dai tan sé va cong suét

(a ) Dai tan s6 ma thiét bi vé tuyén nay cé thé hoat dong: Mot sb dai tan sé co thé khong sn ¢ tai tht ca cac
qudc gia hoac tat ca cac khu vire. Vui long lién hé véi nha mang tai dia phwong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan sb vo tuyén téi da dwoc truyén trong cac dai sb ma thiét bi vo tuyén nay co thé hoat
dong: Cong suét t6i da danh cho tat ca cac dai tan sb thdp hon gia tri gioi han cao nhét quy dinh trong Tiéu
chuan Hai hoa lién quan.

Duw6i day la gioi han danh dinh céac dai tan sb va cong suét truyén (dwoc phat ra va/hodc truyén tai) co thé
ap dung cho thiét bj vo tuyén nay: DAN-B19: Bluetooth: 12 dBm

Théng tin vé Phu kién va Phan mém

Chung t6i khuyén nghi st dung cac phu kién duéi day:
Pé sac: AF39-1 Cép sac
Phién ban phan mém san pham la DAN-B19: 1.0.9.99

Céac ban cap nhat phan mém sé dwoc nha san xudt phat hanh dé sva 16i hoac tang cuwong chirc nang sau
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khi san phadm dwoc tung ra thi trwdng. Tat c& cac phién ban phan mém ma nha san xuét phat hanh da duoc
kiém chirng va van tuan tha cac quy dinh ¢ lién quan.

Nguoi dung khong thé truy cap va thay ddi tat ca cac thong sé RF (vi du nhw dai tan sb va céng suat dau
ra).

Dé biét thong tin mai nhat vé phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén b Tuan thh) tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Hay vao Cai dat > Gi®i thiéu > Thong tin vé cac quy dinh (Settings > About > Regulatory Information)
trén thiét bj d& xem man hinh nhan E.

Hay truy cap http:/consumer.huawei.com/en/support/hotline d& xem dwéng day néng va dia chi email moi
cap nhat & quéc gia hodc khu vire ctia ban.

Than trong: Bat ct sy thay déi hodc chinh stra nao déi véi thiét bi nay sé khong duoc Huawei Technologies
Co., Ltd. chap thuan vi quy dinh tuan thi c6 thé khéng cho phép ngudi dung van hanh thiét bi.
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